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           PREFEITURA DE SANTOS  
                   Conselho de Esportes 

Ata da decima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e três do Conselho Municipal de Esportes 1 
de Santos, realizada no auditório da Secretaria de Esportes de Santos. Às dez horas e quinze minutos do dia 2 
vinte e dois de novembro, o Diretor  Marcelo Netto Gonçalves iniciou a reunião para dar cumprimento à 3 
seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior, Expediente, Prestação de Contas de projetos aprovados 4 
pela CIAC/PROMIFAE e Assuntos gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 5 
Alexandre Alves Vidal (FSS); Amanda Marconi (SECULT); Marcelo Vasques Casati e Alexsander José 6 
Guedes (CREF); Luiz Alves dos Santos (CET);  Fábio de Abreu José (SMS);  Marcelo de Oliveira Rossi e 7 
Victor Tavares de Santana (SEMES); Melissa Abreu Damacena (SEECTUR); Hélio Alves Naldoni Júnior 8 
(SEDUC); Luís Trajano de Oliveira (SEFIN); Marcelo Netto Gonçalves (Assessorias Esportivas); Cleber 9 
Luiz de Oliveira França (SIEDI);  Thiago Hermenegildo Carvalho (Organizadores de Eventos Esportivos); 10 
Donald Verônico Alves da Silva (Organizações da Sociedade Civil);  Wilson Roberto dos Reis (Ligas, 11 
Associações e Federações Esportivas). Leitura da ata da reunião anterior: Ata da reunião anterior foi 12 
enviada aos conselheiros por e-mail. Solicitada dispensa da leitura. Ata aprovada. Expediente: 13 
Justificativas de ausência: Eduardo Soares Freire (Técnicos); Eduardo Santos e Jorge Manuel de Souza 14 
Ferreira. (SEDURB); Luís Antônio de Alvarenga (Ligas, Associações e Federações Esportivas); Wolney 15 
Harvey de Lima (Imprensa Esportiva); Danielle Prudente Duarte Rufino e Camila Gualberto Matos (SEDS); 16 
Carlos Júlio Pierin ( Organizadores de Eventos Esportivos); Gelasio Ayres Fernandes Junior (SEMES); 17 
Prestação de Contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE: Projeto Formando Campeões, 18 
proponente  Associação Nacional de Esportes, processo nº 2703/2022-05; Projeto Bom de Bola, Bom na 19 
Escola, proponente Associação Nacional de Esportes, processo nº 19370/2021-18; projeto Punhos de Ouro 20 
– Escola de Boxe, proponente Felipe Soares Moledas, processo nº 20314/2021-36. Projetos Aprovados. 21 
Assuntos Gerais: Sr. Marcelo Netto parabeniza a Secretaria de Esportes, pelo envolvimento nos 22 
Campeonatos de Pedestrianismo, comunica a data da última etapa do CSP e sugere, em nome das 23 
Assessorias Esportivas, que a largada seja mais cedo em razão do forte calor. Sr. Marcelo Rossi, SEMES, diz 24 
estarem estudando a possibilidade, porém há algumas dificuldades como a montagem da estrutura que inclui 25 
fechamento de ruas, chegada antecipada dos staffs; Alexsander Guedes (CREF), lembra também das 26 
reclamações por parte dos moradores próximo ao local das provas. Marcelo Casati (CREF), solicita um 27 
levantamento das faltas dos representantes do Conselho e informações das ações tomadas diante das mesmas, 28 
em razão do COMESP estar mais vazio a cada reunião. O Diretor Marcelo aproveita para informar que a 29 
próxima reunião é a última do biênio e que ocorrerá a eleição para os representantes de 2024/2025. Sr. 30 
Wilson Reis (Associações Esportivas), justificou suas faltas em razão do problema com o elevador da 31 
Secretaria de Esportes; Fábio José (SMS), comunicou a data da última edição do curso de Defesa Pessoal 32 
para Mulheres 2023 e que estudam baixar a faixa etária na próxima edição. Luís Trajano (SEFIN), agradece 33 
o apoio da SEMES no futsal dos jogos dos servidores e solicita que para 2024 além do futsal possam  apoiar 34 
os eventos que acontecem na praia. Hélio Naldoni informa que a SEDUC fará um evento de atletismo no 35 
SESI Santos previsto para o final de novembro, a data não está marcada em razão da falta de deslocamento 36 
para as crianças.   O Diretor agradeceu a todos e encerrou a reunião às dez horas e trinta minutos, e eu, Silvia 37 
Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Diretor Marcelo Netto 38 
Gonçalves. 39 
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